



У К Р А Ї Н А

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради

«Міська лікарня швидкої медичної допомоги»

вулиця Корабелів, будинок 14В, місто Миколаїв, 54020, тел/факс (0512) 47 47 47

E-mail: mlsrnd@ukr.net Код ЄДРПОУ 05483090

Від 24.08.2021 № 21.08-5

№ _____

**Рецензія на освітньо-професійну програму
«Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування»,
спеціальність 073 «Менеджмент»,
другий (магістерський) рівень вищої освіти**

Реалії сьогодення вимагають від підприємств оперативного реагувати і мобільно адаптуватися до умов, що постійно змінюються. Це можливо забезпечити лише за умови правильного, своєчасного та якісного управління, що безпосередньо стосується закладів охорони здоров'я. У цьому контексті, особливо актуальним є питання щодо здійснення навчання фахівців-управлінців закладів охорони здоров'я на (другому) магістерському рівні вищої освіти, які мають медичну підготовку, досвід практичної роботи, але без теоретичної підготовки в області управління.

Усі ці якості можуть бути сформовані під час навчання на освітньо-професійній програмі «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування», яка розроблена Чорноморським національним університетом імені Петра Могили. В ній відображена характеристика професійної діяльності випускника, представлені плановані результати освоєння освітньої програми, що включають універсальні, професійні компетенції по відповідним блокам нормативної та вибіркової частин.

Особливо хочемо відмітити важливість викладання таких актуальних для сучасного управління дисциплін, як Бізнес-планування проєктів в сфері охорони здоров'я та фармації, Менеджмент в сфері охорони здоров'я, Фінансовий менеджмент, Управління та фінансування стартапів. Необхідно звернути увагу на роль тренінгів та доцільності їх впровадження в процес підготовки управлінців закладів охорони здоров'я. Слід особливо відзначити тренінги з техніки продаж, по роботі із запереченнями, з фізіології, з профілактики професійного вигорання у фахівців медичних установ.

Таким чином, ми вважаємо, що програма складена в логічній послідовності освоєння всіх її розділів, представлена дисциплінами, теретик яких передбачає фундаментальну теоретичну підготовку, сучасні управлінські концепції практичну підготовку майбутніх фахівців. Її зміст повною мірою забезпечує високий рівень підготовки кваліфікованого випускника-магістра, готового до вирішення професійних управлінських завдань у сфері охорони здоров'я.

Рецензент:
Директор КНП ММР
«Міська лікарня швидкої
медичної допомоги»



Дем'янов О. Є.